

**Korongot Mindenkinek Hokiklub Sportegyesület Ellenőrző Bizottságának jelentése
a 2012. január 1-től 2012. december 31-ig terjedő időszak tevékenységéről,
mérleg- és eredmény-kimutatásáról, közhasznúsági jelentéséről**

Az Ellenőrző Bizottság az érvényes jogszabályokon alapuló kötelezettségének eleget téve megvizsgálta a Korongot Mindenkinek Hokiklub Sportegyesület beszámolójának eredmény-kimutatásának és közhasznúsági jelentésének hatáskörébe tartozó részeit. Az Ellenőrző Bizottság az ezen időszakban szerzett lényegesebb tapasztalatai, megállapításai az alábbiakban összegezhetők:

A Ellenőrző Bizottság az értékelését az Elnökség beszámolója, a könyvvizsgáló jelentése és eseti ellenőrzései alapján alakította ki. A Ellenőrző Bizottság és a Korongot Mindenkinek Hokiklub Sportegyesület Elnökségének együttműködése megfelelő volt.

Az Egyesület legfontosabb feladata a sportág és a Skorpiók XI program kerületi működésének megalapozása volt. Megindult az intenzív utánpótlásbázis szélesítés, a korosztályos csapatok alapozása. A Ellenőrző Bizottság megítélése szerint ezen munkák az előzetes tervnek és várakozásoknak megfelelő ütemben haladtak. A jelentés kibocsátásának időpontjában az Egyesület 310 igazolt versenyzővel az ország legnagyobb játékos létszámú jégkorong egyesülete.

A Ellenőrző Bizottság kiemelten foglalkozott az infrastruktúra fejlesztés alakulásával. A TAO támogatásoknak köszönhetően az Egyesület jelentős infrastruktúra fejlesztést hajtott végre a Tüskecsarnok sportlétesítményben.

A Ellenőrző Bizottság működése során munkavállalói bejelentés nem érkezett az elnökhöz.

A Ellenőrző Bizottság a törvények előírásaival és a közhasznú szervezetekre jellemző gyakorlattal összhangban, a hatáskörébe tartozó kérdések tekintetében végzi az ellenőrzési feladatokat.

A Ellenőrző Bizottság a Társaság helyzetének, valamint az Elnökség beszámolójának áttekintése kapcsán nem valószínűsített olyan kockázatot, amely az Egyesület 2012. évi mérlegét módosító cél-tartalék képzését igényelte volna.

A Ellenőrző Bizottság, a jelentésében foglaltak figyelembevételével a beszámolót és közhasznúsági jelentést, melyben az eszközök és források egyező végösszege 446.313 eFt, a mérleg szerint eredmény 135.976 eFt nyereség, a Korongot Mindenkinek Hokiklub Sportegyesület évi rendes Közgyűlésének elfogadásra ajánlja.

Budapest, 2013. május 28.

a Ellenőrző Bizottság nevében



Tóth Csaba Gergely
EB elnök